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Kdo nechce přijít k úrazu, musí si vzít na hlavu helmu,

aby se neudeřil o skalní výstupky, které ve tmě nejsou vidět.

TVOŘ VZORCE SOUVĚTÍ, PAK KLIKNI NA MRAK A ODKRYJ 
SPRÁVNÉ ŘEŠENÍ.

Kdo 1V (podmětná),

2H,

 aby 3V (příslovečná účelová),

 které 4V (přívlastková).
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Dneska svítí sluníčko, proto můžete jít na koupaliště, ale nebuďte ve vodě dlouho, 

abyste se nenachladili.

1H ,  proto  2H ,  ale  3H,

 abyste  4V (příslovečná účelová).
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Když měl Jirka umyté a seřízené kolo, šel za tatínkem a zeptal se ho, 

jestli by mohl před večeří jet ven.

Když 1V,

2H  a  3H,

 jestli  4V (předmětná).
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